



## A tartalomból

Koszorúzással emlékeztek az áldozatok előtt



A Holokauszt áldozataira emlékeztek Tamásiban július 4-én az Eötvös és az Arany János utca kereszteződésében felállított emléktáblánál, mely 2004 óta emlékeztet a hajdani zsinagóga kerítésén a tragikus eseményre.

⇒ 2. oldal

Lángost sütöttek a nemes cél érdekében



A Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai Tamási német testvérvárosában jártak, ahol nemes célért sütöttek és árulták a finom lángosokat: szeretnének egy jó terepjáró képességű, fűrgő tűzoltó gépjárművet beszerezni és kialakítani.

⇒ 5. oldal

Kiemelt küldetés a kultúra akadálymentesítése



Kiemelt küldetésének tartja a kultúra és a művészet "akadálymentesítését" a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkára, aki erről a fogyatékossgal élő kultúrális fesztiváljának megnyitóján beszélt Tamásiban.

⇒ 4. oldal

Tizenharmadik alkalommal is: kosárlabda nyári tábor



A Tamási Kosárlabda Sport Egyesület tábora hosszú múltra tekint vissza. Idén tizenharmadik alkalommal gyűltek össze a mozgást kedvelő fiatalok, és töltöttek együtt egy igazán sportos hetet.

⇒ 7. oldal

## Régimódi töltött káposzta lett a befutó idén



Tizenhat csapat mérte össze tudását a XXIII. Tamási Bográcsmestere főzőversenyen július 29-én. Az idő is kedvezett a résztvevőknek, remek hangulat, baráti társaságok beszélgetései töltötték be a rendezvényteret.

3. oldal

## Egy élet munkáját ismerték el

**Meilinger Attila r. főtörzszászlós, a Tamási Rendőrkapitányág egyenruhása júliusban vehetett át a miniszteri kitüntetést.**

Rendőri pályáját 1986-ban kezdte a Tamási Rendőrkapitányságon, ahol egészen 2023. június 1-jei nyugdíj előtti rendelkezési állományba vonulásáig szolgált. Meilinger Attila kezdetben járőr volt, és már 35 éve körzeti megbízottként dolgozott. A több évtizedes munkatapasztalata alapján is a kapitányság egyik legszakavatottabb egyenruhása. Szakmai munkáját több évtizede folyamatosan kiváló színvonalon, szakszerűen és hatékonyan végezte, amely alkalmas arra, hogy az állampolgároknak erősítse a rendőrség

tehtettségét és a testületbe vetett bizalmát. Az illetékeségi területén működő települési önkormányzatok vezetőivel, polgárőr egyesületeivel, valamint általános iskolák képviselőivel nagyon jó kapcsolatot alakított ki, melyet munkája során nagy hatással alkalmazni is tudott. Felettségeivel és munkatársaival kiváló kapcsolatot ápol, segítőkészsége példaértékű. Saját feladatai ellátása mellett folyamatosan segítette a fiatalabb kollégák beilleszkedését, szakmai tapasztalatok megszerzését, amellyel hozzájárult a rendőrkapitányság munkája szakmai színvonalának fenntartásához.



A képen dr. Balogh János r. altábornagy adja át az elismerést Meilinger Attilának

Eredményes, példamutató szakmai tevékenységéért számos helyi és országos elismerésben részesült az elmúlt évtizedekben. A két legmagasabb ezek közül: 2019. október 23-án szolgálati feladatai kiváló teljesítéséért Magyarország Belügy-

minisztere tanácsosi címet, míg 2021-ben állami ünnepünk, augusztus 20-a alkalmából Magyarország Köztársasági Elnöke több mint három évtizedes, kimagasló szolgálati tevékenysége elismeréseként a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést adományozta a részére.

Ezúttal 60. születésnapja és a huzamosabb időn keresztül végzett szakmai munkája, magas színvonalú felkészültsége, tapasztalata alapján belügyminiszteri jutalomban és elismerésben részesült. A jutalmat júliusban vehette át dr. Balogh János r. altábornagytól, az Országos Rendőr-főkapitányság vezetőjétől.

## Emlékplakettel mondtak köszönetet

**A Tamásiban július elején zajlott 35. VAN Fesztiválon a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület elnöke, Asztalos Zsolt adta át a díjat a Tamási Művelődési Központ igazgatójának, Czink Juditnak.**

A Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület 1995-ben alapított egy díjat, amelynek a neve: Sérült Embertársainkért Emlékplakett. Ezt a díjat attól kezdve minden évben a Speciális Művészeti Fesztiválon adják át olyan személyeknek, akik a sérült emberek művészeti tevékenységéért sokat tettek. - Két irányból szoktuk megközelíteni a dolgot: az egyik, hogy szakmai munkáért ítéljük oda olyan embereknek, akik a fogyaté-

kal élő társaink művészeti felkészítésében vesznek részt, ilyenek a különböző művészeti csoportjaink irányítói, például zenekarok, színjátszó csoportok vezetői. Ők tehát a szociális szakmában elkötelezettek - avatott be a részletekbe Asztalos Zsolt, az egyesület elnöke. - Mások közösségi munkáért, közösségi szolgálatért kaphatják ezt a díjat, olyanok, akik nem a szociális szakmában dolgoznak, hanem például a kultúra más területein, vagy a közművelődésben. A Tamási Művelődési Központ igazgatója, Czink Judit is ezen a területen tevékenykedik. Már a korábbi években is segítette



Závogyán Magdolna, Asztalos Zsolt és Czink Judit

az egyesületet és a sérült emberek tevékenységét. A 90-es évek elején, amikor elindult a művészeti műhely mozgalom, részt vett ennek az összművészeti fesztiválnak az elődjének, a Színjátszók Találkozójának megszervezésében Tamásiban, sőt, annak műsorvezetője is volt, illetve a következő évtizedek-

ben számos alkalommal befogadta, segítette a különféle rendezvényeket, akár a Nemzeti Művelődési Intézetnél, akár most, a művelődési központ élén. Így került sor a Nemzeti Színkottás Zenekar koncertjére, illetve most, több év után a fesztivál megszervezésére a városban. Rendkívül fontos és értékes számunkra a munkája, ezért is kapta idén ő az emléklakettet. A jövőre nézve már szóba került, hogy valamilyen tábort hoznánk Tamásiba, tehát folyamatosan kapcsolatban vagyunk vele, és szeretnénk megőrizni ezt a kiváló együttműködést.

## Kerek évfordulót ünnepelt Rozika néni

A kilencvenes számot formáló gyertyát fújhatta el Sárréti Jánosné a közelmúltban születésnapjára. A város polgármestere, Porga Ferenc is felköszöntötte a kerek évfordulón.

Egy 2008-as, jubileumi köszöntésekről szóló kormányrendelet értelmében városunkban is felköszöntik a szép korú lakosokat, legutóbb Sárréti Jánosné, lánykori nevén Szabó Rozáliát. Rozika néni 1933. június 11-én született Szekszárdon. Gyermekkorát Majsapusztán töltötte, oda is járt iskolába, majd a regölyi TSZ-ben dolgozott. Amikor 1972-ben Tamásiba költöztek, a KOP-KA ÁFÉSZ méhpempő csomagoló üzemében vállalt munkát, és egészen nyugdíjba vonulásáig ott is dolgozott. Lányával, Zsuzsannával ketten élnek egy háztartásban, ő segíti a



Porga Ferenc polgármester otthonában köszöntötte az ünnepeltet

mindennapokban. Sajnos kétoldali csípőprotézise miatt járókeret használatára kényszerül, de a mindennapi életben gondoskodik magáról. Két unokája, Szilvia és Angéla rendszeresen látogatják, valamint négy dédunokájának is mindig örül, alig várja, hogy láthassa, hallhassa őket, hiszen a család rendkívül fontos számára. Napközben a lakásban sétálgat, tévét néz, mulatós- vagy

operettzenét hallgat. A polgármesterrel, Porga Ferencsel való találkozásra nagyon készült, nagy megtiszteltetésként élete meg és szeretettel várta a városvezetőt otthonukba, aki virágcsokorral és az önkormányzat ajándékával kedveskedett neki. Kívánunk Rozika néninek ezúton is jó egészséget, további hosszú, boldog életet, Isten éltesse még sokáig közöttünk!

## Tanévkezdési információk

**WÜRTZ ÁDÁM ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA**

**Javítóvizsga, szintfelmérő és különbözeti vizsga időpontja:**

2023. augusztus 23-án

8.00 órától

**Tanévnyitó:**

2023. szeptember 1-jén

8.00 órakor, utána tanítás.

A tankönyvet az első tanítási napon kapják meg a tanulók az osztályban az osztályfőnöktől.

**TOLNA MEGYEI SZC VÁLYI PÉTER SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM**

**Javítóvizsgák:**

2023. augusztus 21-én 9 órától (a diákok augusztus 21-én reggel tudják meg a pontos beosztást)

**Tanévnyitó:**

2023. szeptember 1.

8.00 óra

Ezt követően az első héten Start-napok és iskolafoglaló

**Pótbeiratkozás:**

2023.08.28. 8.00-12.00, 13.00-16.00

**Tankönyvosztás:**

az első tanítási héten

**BÉRI BALOGH ÁDÁM KATOLIKUS GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS**

**ÓVODA**

**Pótvizsga és pótfelvételi időpontja:**

2023. augusztus 24.

8.00 órától

**Tanévnyitó:**

2023. szeptember 1.

8.00 óra

**Tankönyvosztás:**

2023. szeptember 1.

Lapzártáskor a 2023/2024. tanév rendjére vonatkozó jogszabály még nem jelent meg a Magyar Közlönyben, várhatóan augusztus elején fog.

## Koszorúzással emlékeztek az áldozatok előtt

A Holokauszt áldozataira emlékeztek Tamásiban július 4-én az Eötvös és az Arany János utca kereszteződésében felállított emléktáblánál. A megemlékezés helyszínén állt 1872-től 1951-ig a Tamási Izraelita Hitközség Zsinagógája, ahonnan 79 évvel ezelőtt, 1944. július 4-én azokat a Tamásiban és környékén élő zsidó családokat deportálták Auschwitzba, akik politikai üldözés áldozataivá váltak.

Az emlékünnepeken dr. Szatmári László önkormányzati képviselő mondott emlékbeszédet. Kiemelte: Tamásiból 1944. július 4-én 184 személyt vittek el a Kossuth tér – Eötvös és Arany János utca által határolt gettóból Auschwitzba. Közülük csak 32-en éltek túl a koncentrációs tábor borzalmait. „A megemlékezés a felejtés és a közöny ellen akar tenni. Fontos, hogy a fiataljaink, gyermekeink tanuljanak a múltból, merítsenek erőt mindazok bátorságából, akik életük kockáztatásával segítették a magyar zsidóságot, mert a náciakkal kollaborálók mellett ilyen hőseink is voltak, gondoljunk itt pl. Raoul Wallenbergre vagy Apor Vilmos püspökre. A Holokausztal való szembesülésnek több szakasza van. Az első szakasz az érzelmi szakasz, amelyben keretet keresünk a gyásznak, kifejezőmódot a traumának és a veszteségnek. Csak a második szakaszban vagyunk képesek racionális eszközökkel, például a történelmi kutatás eszközeivel feldolgozni e témát. Ezen okoknál fogva a Holokausztnak vagy nincs nyelve, vagy talán több nyelve van, mint például az emlékezés nyelve, a kutatás nyelve, a tanítás és a nevelés nyelve. Éppen ebből kifolyólag, nem azért kell emlékeznünk, hogy büntudatot keltsünk a felnövekvő fiatal generációkban, napról-napra



Főhajítás az emléktábla előtt

emlékeztetve őket a múlt bűneire, hanem azért, hogy felelősségérzetet ébresszünk. Meg kell értenünk az emléknapi üzenetet: mindannyiunk felelőssége, hogy soha ne ismétlődhesen meg ez a történelmi tragédia.” – hangzott el a beszédben. 2004 óta márványtábla emlékeztet a hajdani zsinagóga kerítésén a tragikus eseményre. A helyszínen virágokat és gyertyákat helyeztek el a jelenlévők az áldozatok emléke előtt tisztelegve.

## TAMÁSI SZÜRETI NAPOK

2023. szeptember 8-9.

Rendezvénytér

**SZEPTEMBER 8. PÉNTEK**

**TOLNAI BOROK ÉJSZAKÁJA**

17.00 Borpavilon nyitása

20.00 MIDNIGHT BOOGIE zenekar utcabál



**SZEPTEMBER 9. SZOMBAT**

**SZÜRETI NAP**

14.00 Szüreti felvonulás

14.00 Borpavilon nyitása

15.30 Színpadi programok

19.00 BACK II BLACK koncert

22.00 STARVOICE BAND zenekar utcabál



A rendezvény látogatása ingyenes.

A rendezők a programváltoztatás jogát fenntartják.



# Régimódi töltött káposzta lett a befutó idén

Tizenhat csapat mérte össze tudását a XXIII. Tamási Bográcsmestere főzőversenyen július 29-én. Az idő is kedvezett a résztvevőknek, remek hangulat, baráti társaságok beszélgetései töltötték be a rendezvényteret.

Czink Judit, a Tamási Művelődési Központ igazgatója elmondta: nagyon örültek neki, hogy nagy létszámú csapatok is neveztek idén, volt köztük 90 fős is, így az összlétszám megtöltötte a teret.

– Nagyon jó hangulattal találkoztunk, azt gondolom, hogy egy szabadtéri rendezvénynek az a legbiztosabb alapja, ha jó az idő, és ez hozza magával a hangulatot is – fogalmazott Czink Judit.

– Baráti társaságok, civil szervezetek, munkahelyi közösségek, családok neveztek a versenyre, olyanok, akik szívesen és örömmel ülnek le egy délután, este erejéig egy jóízű étel mellé, így tényleg kiváló hangulat volt a téren. Mindig igyekszünk olyan programokat válogatni, amik többféle korosztályt szólítanak meg, most különböző stílusú táncprodukciókat láthatott a közönség. Egyrészt egy fintess táncsoportot, akik interaktív műsort adtak, hiszen a közönség soraiból is többeket szólítottak fel a színpadra. Őket a Pántlika néptánc együttes két korosztályos csoportja követte, ők mindig nagyon nagy sikert aratnak, pláne most, a 20. születésnapjukon, egész évben nagy figyelmet irányul rájuk. Többször lépett már fel nálunk a Medinai Tambura



A zsűri tagjai tanácsokkal is ellátták a szakácsokat

Zenekar, és a közönségből többen jelezték az elmúlt években, hogy szívesen látnák őket viszont, így újra meghívtuk erre az alkalomra a zenekart, akik ismét szép műsort adtak. Az este egy retro discoval zárult, amit Herczeg Szilárd biztosított a táncos lábú közönségnek.

len készült ételek nem voltak, tehát a versenynek a jellegét mindenki igyekezett betartani.

– Nagyon változatos ételekkel készültek a csapatok, szerepet kapott mint alapanyag a sertés, a marha, de a birka is – mondta a zsűri elnöke, Hegedüs Tamás. – A zsűritagokkal nagyon jól tudtunk együttműködni, dolgoztunk már közösen korábban, ismertük egymást. Először is mindig megnézzük, hogy mit főz az adott csapat, és hogy az megfelel-e a kiírásnak. Szerepet kap a felszerelés, és az is, hogy hogyan készítik elő a nyersanyagokat. Később, amikor megkapjuk az ételeket, akkor nézzük a szakszerűséget, az ízek összehatását, az ételek végső minőségét, azt, hogy megfelelőképpen van-e elkészítve, nincs-e például túlfőzve, vagy épp megfőtt-e rendszeren. Ezután jön a tálalás, amit természetesen nem úgy nézünk, mintha azt profik készítették volna, hiszen egy amatőr versenyről van szó.

Hegedüs Tamás elmondta: a nyer-

## Helyezettek

I. helyezett,

a Tamási Bográcsmestere cím birtokosa:

**HORVÁTH GÁBOR**

(elkészített étel: régimódi töltött káposzta)

II. helyezett:

**KÓNYA MIKLÓS**

(elkészített étel: bagulyás marhanyakkal és lábszárral)

III. helyezett:

**PATAKI BUSZ KFT.**

(elkészített étel: marhalábszár pörkölt)

Különdíj:

**WURZEN TESTVÉRVÁROS CSAPATA**

(elkészített étel: száz köményes hús savanyú káposztával)



Az idei főzőverseny helyezettei, a zsűri, és a szervezők

## A régimódi töltött káposzta lett a nyertes étel

A főzőverseny zsűrijét ezúttal Hegedüs Tamás mesterszakács, Gerván Kázmérné vendéglátó szakoktató, nyugalmazott igazgató-helyettes, és Jakab Jánosné, mesterszakács, vendéglátó szakoktató voltak.

A zsűri tagjai elmondták: az idei verseny nagyon színvonalas volt, a csapatok szakácsai nagyon odafigyeltek, megfogadták a tanácsokat. Örömeikre szolgált, hogy az összes étel bográcsban készült, most gril-

tes étel idén egy töltött káposzta lett, amely mindhármuknak nagyon ízlett. Főként azért, mert nem feltétlenül a régiós ízekeket vitte bele a szakács, hanem a szabolcsi ízekeket, ahonnan származik. Egy nagyon korrekt, nagyon jó ízű, összehatású, harmóniájú töltött káposztát sikerült a zsűri asztalára tennie Horváth Gábornak – dicsérte az első helyezettet a zsűri-elnök.

**HORVÁTH GÁBOR, az első helyezett étel szakácsa régóta résztvevője a Tamásiban zajló főzőversenyeknek.**

Az elmúlt években kapott már különdíjat, végzett második és

harmadik helyen, a hõn áhított első helyezés végül most, 2023-ban sikerült igazi ajándékként, hiszen aznap ünnepelte születésnapját. – Idén egy egyszerű, klasszikus ételt szerettem volna készíteni – avatott be a részletekbe Horváth Gábor. – A régimódi töltött káposzta nevet nem csak azért kapta, hogy hangzatos legyen, hanem azért is, mert került bele szalonna, amelyet kockára vágtam, lepirítottam, és belekevertem a töltelékbe. Segítségem is voltak: az öcsém, Horváth István, valamint Barta Tibor, és a baráti társaság egyikét férfi tagja. Az elmúlt évek során mindig örültem a különböző helyezéseknek, de persze ennek a mostaninak a legjobban!



## KÖZÖSSÉGI KIÁLLÍTÁS KLASSZIKUS FŰSZERTARTÓKBÓL

## Fűszertartókból nyílt kiállítás

Az idei évben régi fűszertartókat állítottak ki a művelődési központ folyosógalériáján, akadt köztük százéves darab is.

A több mint két évtizede zajló főzőverseny elmúlt éveiben mindig valami olyan kiállítás kapcsolódott ehhez a programhoz, ami vagy a helyi értékekről, vagy a helyi gasztronómiáról szólt. Az idei évben a szervezők egy közösségi kiállítást terveztek, tehát az itt élőket szólították meg, és kérték arra, hogy hozzanak be olyan fűszertartókat, amelyeket akár ők, akár nagyanyáik, dédanyáik használtak még; olyan darabokat, amelyek még fellelhetők a konyhájukban, amelyeket féltett ereklyeként őriznek. Ezekből nyílt kiállítás, a kiállított darabok között látható több



Akár százéves darabot is láthatunk a kiállításon

mint száz éve használt fűszertartó is, így egy nagyon szép és színvonalas mini kiállítás jött létre az idei évben. A szervezők elmondták: most kicsit szűkebb volt a merítési lehetőség, mint

mikor falvédőket vagy tányérokat állítottak ki, de nagyon szép és értékes darabok kerültek kiállításra idén is, melyek augusztus végéig megtekinthetők az intézmény nyitvatartási idejében.

A TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
FOLYOSÓGALÉRIÁJÁN

A KIÁLLÍTÁS AUGUSZTUS 20-IG MEGTEKINTHETŐ AZ INTÉZMÉNY  
NYITVA TARTÁSI IDEJÉBEN.

## Kiemelt küldetés a kultúra akadálymentesítése

**Kiemelt küldetésének tartja a kultúra és a művészet "akadálymentesítését" a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkára, aki erről a fogyatékossgal élők kulturális fesztiváljának megnyitóján beszélt Tamásiban.**

Závogyán Magdolna, a Tamásiban július elején zajlott 35. VAN Fesztiválon hozzátette: minden embertársunk számára fontos a teljes értékű hozzáférés a kultúrához művészként, alkotóként és befogadóként egyaránt. A fogyatékossgal élők, sérült emberek számára különösen létfonosságú annak megtapasztalása, hogy nincsenek egyedül a világban. A minőségi életet jelenti számukra, hogy fontosak, értékesek, a társadalom figyel rájuk, és elismeri teljesítményüket – mondta az államtitkár. Azt mondta, a művészi látásmód és önkifejezés szabadsága felől nézve nincs értelmezhető különbség sérült, fogyatékkal élő vagy ép embertársaink között; „a művész saját jogán tökéletes és megismételhetetlen”. „Nem egyformán részesültünk a teremtés ajándékaiból, más adottságokat, képes-



Egy héten át zajlottak a művészeti programok

ségeket, gyengeségeket kaptunk, (...) de felfedezni magunkban és egymásban a varázslatot szent kötelességünk” – fogalmazott. A Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület által rendezett, ötnapos fesztiválon a Tamási Művelődési Központban 22 szociális intézmény 350 fogyatékossgal élő lakója vett részt, akik nyolc művészeti ágban mutatkoztak be – mondta Asztalos Zsolt, az egyesület

elnöke az MTI-nek. Az első és utolsó nap többnyire szabad foglalkozással telt, de kedd és csütörtök között, három napon át közel 45 színpadi bemutató zajlott, szakemberek szerint is igen magas színvonalat produkálva. A programban a sérült alkotók és esetenként segítők ének, nép-, társas- és modern tánc, vers- és prózamonódó, színjátzó, hangszeres zenei, valamint bábjáték-előadásai szerepeltek. A fellépők az ország számos pontjáról érkeznek a hét folyamán, többek



szeptember 8. péntek 20.00 óra  
**MIDNIGHT BOOGIE utcaból**

A koncert támogatása ingyenes. A rendezők a programvárosztatás jogát fenntartják.

## Felhívás Legyen részese egy hasznos dolognak!

**Az 1874-ben alapított Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület a város legrégebbi civil szervezete. Az elmúlt másfél évszázad alatt számtalanszor voltunk önkéntesen a tűzoltással és műszaki mentéssel elfoglalva; nemcsak a városunkban, hanem a környező településeken is. Nincs ez most sem másként. 25 km-es körzetben vonulunk, ha valakinek segítségre van szüksége!**

Tudjuk, hogy nehéz szankciós időköt élünk. Az élet minden területén drágulás és infláció tapasztalható. Nincs ez nálunk sem másként. Pályázataink csak részlegesen fedezik kiadásainkat, beszerzéseinket. Eszközök cseréje, karbantartása -szakfelszerelésként – korábban elképzelhetetlen összegeket emészt fel.

Az elmúlt év komoly kihívás elé állította úgy tűzoltóinkat, mint gépjárműveinket. Az extrém száraz időjárás és sok esetben az emberi felelőtlenség kistérségünkben is számos szabadtéri tüzet eredménye-

zett, melynek megfékezése sokszor embert és gépet próbáló feladat volt. Ismét bebizonyosodott, hogy egyes esetekben gyorsabb és hatékonyabb lenne a beavatkozás, ha rendelkezésünkre állna egy méreteiben kisebb, az erdővel, bozóttal benőtt, sokszor meredek és rossz minőségű földutakon is mozogni képes platós terepjáró. Ehhez keressük támogatóinkat!

És hogy milyen további előnye lenne egy ilyen gépjárműnek? - kímélni tudnánk az elsődleges beavatkozó fecskendőinket, tűzoltó autóinkat, melyekkel egyébként a

közúti balesetekhez, lakóháztűzekhez, egyéb káreseményekhez vonulunk - gyorsabbá válnának a beavatkozások, így hamarabb riaszthatóvá válnak a kint lévő egységek, ha közben máshol is baj történne - olyan helyekre is képesek lennének eszközöket, oltóvizet eljuttatni, ahova korábban ez csak emberi erővel volt lehetséges

- a környékünkön is vannak olyan külterületi, lakott ingatlanok, ahova teherautóval nem lehet eljutni. Ha ezeken a helyeken kell beavatkozni, oda a jelenleg készletben álló fecskendők egyszerűen nem férnek be.

A célunk adott: egy jó terepjáró képességű, 4x4-es hajtásképletű, alacsony fogyasztású, fűrgő tűzoltó gépjármű beszerzése és kialakítása! Ehhez kérünk most segítséget.

**ADÓSZÁM:**  
18850460-1-17

**BANKSZÁMLASZÁM:**  
70900086-10015933

Az utalásnál a közlemény rovatba kérjük feltüntetni:  
adomány/támogatás

### AZDesign

lakások - házak - nyaralók - irodák - üzletek - éttermek - kávézók - panziók

- Ingatlan vásárlás előtt állsz?
- Ingatlanodat nem sikerül már jó ideje eladni?
- Új lakásodból szeretnéd kihozni a legjobbat?
- Felújítanál, de nincs időd a teendőiddel bajlódni?
- A gyerekek kinőtték a szobájukat?
- Szeretnéd, ha üzletedbe visszajárnának a vevők?
- Irodád sivár és unalmas?
- A kertről már ne is beszéljünk?

Hívj, segítek!

Andok Zsuzsanna lakberendező  
20/772-8166  
[www.azdesign.hu](http://www.azdesign.hu)

Lehetőségeihez mérten kérjük, támogassa a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület gépjármű beszerzését! Társas vállalkozásoknál a támogatás leírható a társasági adóból.

**Tisztelettel és köszönettel:**

**Hirtné Illés Katalin**

Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
elnöke

**Tóth Gábor**

Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
parancsnoka

## Német diákok vendégeskedtek Tamásiban

**Tamási németországi testvérvárosából, Stollbergből érkezett a 8 fős delegáció: 6 diák és két kísérőjük, hogy magyar diákokkal közösen töltsenek el egy hetet. A testvérvárosi tábort ezúttal a TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola oktatói szervezték, a tanév során jól teljesítő vályi diákok közül választották ki azokat, akik egy héten át a német fiatalokkal tölthették idejüket. Együtt kirándultak, szórakoztak, s fedezték fel a régió látványosságait.**



A kilátóból is megtekintették a várost a táborozók

Vendégeik július 11-én, kedden este érkeztek, így a másnap az ismerkedésről, csapatépítésről szólt. A DámPont Látogatóközpont interaktív kiállítással és Porga Ferenc polgármester városról szóló ismertetőjével várta a diákokat. A délutánba belefért még egy kirándulás Ozorára, ahol az ozorai várat is megnézte a csapat. Csütörtökön buszokba szálltak, az úti cél pedig Pécs volt, ahol a városfelfedező cool-túra után a Zsol-

nay negyed szépségei varázslták el a német diákokat, sőt, még cukorkát is készíthettek a Nostalgia Cukorka Látványmanufaktúrában. Délután a Mecsextrém Parkba látogattak, ahol földön és levegőben egyaránt izgalmas kalandokat és élményeket tartogató számukra az ország egyik legnagyobb kalandparkja. Pénteken a tapolcai tavasbarlang kápráztatta el őket, délután pedig Tihany zegzu-

gos utcáit barangolhatták be, ahol az Apátság megtekintése mellett a Tihany-rally interaktív játékos felfedező túra várt rájuk. Szombaton a Vályi 3D laborjában próbálhatták ki a lego robotokat és VR szemüvegeket, majd Regöly felé vették az irányt, hogy megtekinthessék az élő régészeti telepet. Cziráki Viktor az őskori, a pusztai lovas nomád és az észak-amerikai indián kultúráról

is beszélt a diákoknak, akik érdeklődéssel hallgatták, és élvezettel sétáltak a döngölt padlójú jurta és házak között egy rég elfeledett korban. Este a Tamási Termálfürdő vendégszeretetét élvezték.

Vasárnap a csapat a Velencei-tóra igyekezett, hogy biciklivel körbetekerejkék azt – ez nem kis kihívás volt az év talán legforróbb napján. Hiába a napvédő krém; kipirosodott arcokkal és karokkal tértek haza aznap a fáradt vándorok.

Utolsó Magyarországon töltött napjukon természetesen a Balaton is főszerepet kapott, a fürdés, a hajókázás és a finom lángos sem maradhatott ki. Estéknél is jól szórakoztak a fiatalok, tartottak

német és magyar estet, megismerték egymás ételeit, zenéit, kultúráját, és remélik, hogy jövőre újra találkozhatnak a testvérvárosi programnak köszönhetően.



**TAMÁSI SZÜRETI NAPOK**  
Tamási rendezvényter

szeptember 9. szombat 19.00 óra

**BACK II BLACK**  
koncert



A koncert támogatása ingyenes. A rendezők a programvárosztatás jogát fenntartják.

# Lángost sütöttek a nemes cél érdekében

**A Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai Tamási német testvérvárosában jártak, ahol nemes célért sütötték és árulták a finom lángosokat: szeretnének egy jó terepjáró képességű, fürge tűzoltó gépjárművet beszerezni és kialakítani.**

Felhívásukhoz, melyet több fórumon is közzétettek már, támogatókat kerestek, mely eljutott a stollbergi testvér tűzoltósághoz, valamint Marcel Schmidt polgármesterhez is. - Kapva-kaptak az alkalmon és meghívtak bennünket az Altsatdfestre a múlt hónap végén, hogy főzzünk vagy süsünk valamit, a bevétel pedig a miénk, így tudnának ők hozzájárulni a beszerzendő autóhoz. Németországban a különböző fesztiválokon és városi rendezvényeken megszokott, hogy az egyesületek kitelepülnek, az így befolyt összeget működésükre használják fel – avatott be a részletekbe Illés Katalin, a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke. - A magyar gulyást már jól ismerik a



Rengeteg lángost eladott a lelkes csapat

németek, hiszen több adventi vásáron vettünk már részt, ahol eme nemes, egyszerű, de nagyon finom magyar ételt készítettük el. Most gondoltunk egy nagyot és úgy döntöttünk, hogy lángost fogunk sütni. Nagy segítségünkre volt szakmailag Iregszemcséről Heni, aki rengeteg jó tanáccsal látott el

bennünket. Külön köszönjük neki a sok bátorító szót! Remegő lábbal álltunk neki a kissé esős és borús időben az első 30 adag begyúrásának. Itthon volt már egy „próbasütésünk”, de az csak magunknak és pár német kollégának készült. A hűvös pénteket aztán napos szombat és vasárnap követte, és azt vettük észre,

hogy a lángos csak fogy és fogy, de a sor – szerencsére – nem. Vasárnap estére túl voltunk a 750. lángoson. Büszkék is voltunk magunkra, mert nem volt kis feladat, amit elterveztünk, de a cél hajtott minket. Még aznap este megköszöntük az ottani polgármesternek és a tűzoltóknak a sok segítséget, amit a hétfőre folyamán nyújtottak nekünk; és persze természetesen a lehetőséget, hiszen a bevétellel az autósárláshoz jelentős összeget sikerült összegyűjtenünk. Ígéretet tettünk, hogy augusztus végén, amikor ők tartják a nyitott szertárkapuk rendezvényüket, visszatérünk és pár lángos sütésével emeljük a rendezvényük fényét – mondta az egyesület elnöke.

## Adományt gyűjtött a Karitás

**„Ha segítesz másokon, az Téged is épít, többé, jobbá tesz. Nem tudsz átvinni valakit a csónakodon a túlsó partra, hogy Te magad is meg ne érkezz.” (Keleti mondás)**

A Tamási Caritas Egyesület tagjai megdöbbenve olvasták Domina Krisztina segítségkérő posztját az egyik legismertebb közösségi portálon. A sorokat egy 7 éves kislány, Nórika édesanyja írta, melyben elmesélte: kislányánál agydaganatot diagnosztizáltak. Mielőtt felfoghatnák volna, mi történik velük, már meg is mütöttek Nórikát, szerencsére minden jól alakult. A kislány ügyes, okos, cserfes és nagyon erős, egy igazi hős volt a kórházban is, de sajnos az életminőségében komoly nehézségek álltak be. Különböző egészségügyi problémák jöttek elő, amivel sajnos ezek után együtt kell élnie. A szülőknél ez alaposan feladta a leckét, és arra kérték ismerőseiket, hogy aki teheti, járuljon hozzá megnövekedett anyagi kiadásaihoz. Csoportunk elsősorban a helyi

rászoruló családokon, beteg embereken igyekszik segíteni, ezúttal viszont kivételt tettünk. Hogy miért? Azért, mert az édesapa éveken keresztül kántorként szolgált egyházközségünkben, és ezáltal közösségünk tagjává vált. Azért is, mert egyik alapelvünk, hogy korra, nemre, felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül segítjük a rászorulókat, betegeket szociális intézmények fenntartása és különböző segélyprogramok, akciók útján.

Közösségi oldalunkon meghirdettük, hogy június 17-18-án, a szombat esti és vasárnap délelőtti szentmisén a templomi persely helyett a Caritas persely kap helyet, melybe várjuk a segíteni szándékozó hívek adományait. Tapasztalatunk alapján ismét elmondható, hogy vannak jószándékú, segíteni akaró emberek, akiknek köszönhetően egy igazán szép összeggel, közel 200.000 forinttal tudtunk segíteni a 7 éves kislánynak és családjának. A család nevében ezúton is köszönjük fejézzük ki a jószívű adakozásért! Fontosnak tartjuk a személyes találkozásokat, ezért a teljes



Személyesen adhatták át az adományt

összeget, néhány mesekönyv, játék, kevés édesség és sok gyümölcs társaságában személyesen adtuk át Nórika családjának. Négy fős delegációnk július 6-án délután érkezett a Domina családhoz. Nórika még ugyan hőemelkedés állapotában, de mosolyogva fogadott minket. Az ott eltöltött kicsit több, mint fél óra óriási lelki töltést adott és hálásak vagyunk azért, hogy segíthettünk. Az édesanya elmondta, hogy Nóri sajnos felépülni sosem fog, de gyógyszeres kezelés mellett együtt tud élni a műtét követ-

kezvényeivel. A daganat ugyan jóindulatú volt, de nagyon rossz helyen, és ezáltal el kellett távolítani az agyalapi mirigyét, melynek területei más-más hormonok termelődéséért felelnek és irányítják a belső elválasztású mirigyek többségét. Emiatt az agyalapi mirigy működését mesterséges úton (gyógyszerekkel) kell élete végéig pótolni. A családdal folyamatosan kapcsolatban vagyunk, ahogy tesszük ezt a helyiekkel is, Nórikára nagyon sokat gondolunk és imádkozunk érte. Elképzelhető, hogy mennyi megpróbáltatás áll még a 7 éves Nórika előtt, bízunk benne, hogy a sok nehézség ellenére Isten áldását adja az életére és megsegíti a nehéz időkben.

Aki segíteni szeretne a családnak:  
DOMINA PÉTER  
11773487 - 00034812  
OTP IBAN HU 63 1177 3487  
0003 4812 0000 0000  
BIC/Swift kód: OTPVHUB  
Tolnainé Kelemen Beáta

## A bűnügyi és közrendvédelmi helyzetről beszéltek

**Tamásiban tartottak értekezletet a rendőrök és a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat vezetői.**



Az Országos Rendőr-főkapitányság, a rendőrség és a roma kisebbség közötti konfliktus és előítéletes viszony megteremtése érdekében – kiemelt figyelemmel a bűnmegelőzésre, az áldozattá, bűnelkövetővé, illetve szenvedélybeteggé válás elkerülésére, és az ismeretterjesztő kommunikációra – 2011-ben intézkedési tervet dolgozott ki. Az intézkedésben foglalt helyi feladatok értékelése, megbeszélése, illetve a formális kapcsolatfelvétel érdekében az elmúlt évek kedvező tapasztalataira alapozva a Tamási Rendőrkapitányságon értekezletet tartott, amelyre meghívta az illetékességi területén megalakult, és jelenleg is működő Cigány Nemzetiségi Önkormányzatok vezetőit.

A megbeszélést Dr. Kuti István r. ezredes rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető és munkatársai tájékoztatták a megjelenteket a kapitányság illetékességi területén levő bűnügyi közlekedési és közrendvédelmi helyzetről. A jelenlévők a rendőrség és a roma kisebbségi önkormányzatok közötti együttműködésről, kapcsolattartásról kiadott utasításban foglalt feladatok végrehajtását értékelték. Ezt követően ismertették az idei év feladatait is, majd a roma vezetők mondták el tapasztalataikat, kérdéseiket. Kiemelt figyelmet kapott a pályaorientáció, a terület droghelyzete, a közlekedési szabályok betartása, a nagy sikerű horgászverseny, valamint az év végére tervezett regionális KI-MIT-TUD is.

## TAMÁSI SZÜRETI NAPOK

**Tamási rendezvénytér**  
szepetember 9. szombat 22.00 óra  
**STARVOICE BAND utcabál**



A koncert látogatása ingyenes.  
A rendezők a programváltástól jogát fenntartják.

## Megjelent „A 700 éves Tamási 700 receptje” 10. füzet

2015 szeptemberében, Tamási első írásos említésének 700. évében útjára indítottam egy receptfüzet-sorozatot. Azzal a céllal, hogy tamásiaktól, az elszármazottaktól, ismerősöktől, barátoktól, segítőkötől olyan ételleírásokat gyűjtsek, amelyek ötletet adnak a hétköznapiak, de az ünnepek ételleírásaihoz is az elkészítéséhez.

Az eltelt 8 év alatt váltakozó intenzitással jelentek meg a füzetek, a rajtuk lévő pecséteken szaporodott a szám, amely a benne lévő új, illetve az eddig összegyűjtött recepteket jelezte.

2023 júliusában, a Tamási Bográc-



mestere Főzőversenyre időzítve megjelent a sorozat tizedik, utolsó füzet. Teljesült, sőt kicsivel túl is teljesült a tervem, hiszen összesen 743 recept kapott bennük helyet. Az utolsóban szerepeltettem tourinformos kollégáim ajánlásait, akik településük, térségük egy-egy jellegzetes ételleírásával járultak hozzá a záráshoz.

Hogy most teljessé vált a sorozat, köszönetet mondok minden adományozónak, segítőknek, támogatóknak, akik bármilyen formában hozzájárultak a sorozat létrejöttéhez!

Örményi János

## TAMÁSI SZÜRETI NAPOK

**Tamási rendezvénytér**  
szepetember 9. szombat



15.30  
Tamási  
Koncert-Fűvészenekar



16.00  
Pántlika  
néptánc együttes



16.30  
Bogyiszlói  
Zenekar



17.00  
Bogyiszlói  
Hagyományőrző Együttes

A koncert látogatása ingyenes.  
A rendezők a programváltástól jogát fenntartják.

## Harmadszorra is nagy népszerűségnek örvendett a tábor

**Az idei évben is szerveztek 3D és robotika tábort gyerekeknek a Tolna Megyei Szakképzési Centrum Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégiumban. A három különböző időpontban lezajlott kurzuson 42 fiatal kaphatott értékes tudnivalókat a robotika világból.**

Kolozs Levente, az iskola oktatásszervezési és fejlesztési igazgatóhelyettese elmondta: idén két kezdő csoportot, valamint egy haladót indítottak, amely olyan tanulókból állt össze, akik tavaly vagy tavalyelőtt már jártak a táborban. Három évvel ezelőtt indult a táborozás, amikor is a Tolna Megyei Szakképzési Centrum hozzájárulásával egy nagyjából 35 millió forintos összeruházásból felszerelték egy komoly labort az Vályiban: 3D nyomtatók, VR szemüvegek, lego robotok, 3D szkennerek, drónok kerültek a tanterembe. – Úgy gondoltuk, hogy ne csak a mi iskolánkba járó tanulók ismerhessék meg ezeket a gyári, ipari technológiákat, hanem már az általános iskolások is, akiket akár pályorientációs jelleggel megpróbálhatjuk bevonni a Vályi



Jó hangulatban épültek a lego robotok a táborban

mindennapjaiba – mondta Kolozs Levente. – Amellett, hogy a gyerekek tudását olyan ismeretekkel bővítjük, amelyek a későbbiekben hasznosak lehetnek a számukra, a szülőket is segítjük a nyári felügyelet megoldásában.

A tematika mindhárom tábor esetében ugyanaz volt: lego robot programozás, építés, 3D tervezés és nyomtatás, ezeket egészítették ki különböző más, 3D technológiákkal. A gyerekek

a hét során használhatták a VR szemüvegeket, kipróbálhatták a lézervágást, a lézergravírozást, bemutatták számukra a 3D szkennelést, és drónokkal is foglalkozhattak. Először elméleti felkészítésen vehettek részt, ahol fontos ismeretekkel gyarapodhattak: megtanulták alkalmazni a 3D technológias tervezőszoftvert, mely egyszerű, akár általános iskola 3-4. osztályától már használható. Szép, érdekes, és elég összetett alkatokat tudtak tervezni a tanulók, melyeket aztán 3D nyomtatóval kinyomtattak. A megkérdezett gyerekek nagyon élvezték a tábort, és nem kérdés, hogy aki idén a kezdő csoportban vett részt, jövőre már a haladó csoportba szeretne jelentkezni.

## Táborozó gyerekeknek tartottak bemutatót

**A Tamási Rendőrkapitányság szakemberei júliusban több rendezvényen is népszerűsítették a rendőri hivatást.**

A Tamási Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a nyári Erzsébet táborban jártak, majd a Vályi Péter Szakképző Iskola Sportcsarnokában zajló kosárlabda táborban lévő diákok részére is tartottak bemutatót a rendőri hivatásról, és aktuális bűnmegelőzési témákról is beszélgettek a fiatalokkal. Ismertették a rendőrség munkáját, beszámoltak a rendőri hivatás sokszínűségéről. Bemutatták

a bűnügyi munkához kapcsolódó felszereléseket és eszközöket, a lövedékálló mellényt fel is próbálhatták a vállalkozó kedvű gyerekek, és beülhettek a rendőrautóba is.

A bűnmegelőzési előadó beszélt a táborozóknak a nyári fürdőzés veszélyeiről, internetbiztonságról, állatvédelemről. Szó esett a leggyakrabban előforduló – korosztályt érintő – jogsértésekről, a segítségkérés lehetőségeiről, továbbá a

112-es általános segélyhívószám hívásának jogszerű feltételeiről. A témákkal kapcsolatban szóróanyagokat is kiosztottak a résztvevőknek. Játékos feladatok keretében lehetőségük volt a gyerekeknek különböző feladatlapok megoldására, volt rendőrségi munkával kapcsolatos labirintus játék és keresztrejtvény. Végül alkalmuk nyílt a fiataloknak ujjlenyomat, tenyérlenyomat készítésére is.



A gyerekek érdeklődéssel figyelték az előadást

## Nyári élet az Aranyerdő Óvodában és Bölcsődében

**Az óvodai, bölcsődei „NYÁRI ÉLET” június, július és augusztus hónapokban is érdekes és változatos tevékenységeket tartogat a gyerekek számára.**

Szirmai Mária

Kifejezetten izgalmas az élet így nyáron is, hiszen reggel mindjárt az udvaron lehet kezdeni a játékot, a pihenésen kívül szinte az egész napot a szabadban töltik a gyerekek. Az intézmény nyáron kicsit csendesebb a megszokottnál, azonban családiasabbá válik mind a gyermekek, mind a dolgozók számára. A tevékenységek kötetlensége, a nyári időjárás adta lehetőségek páratlan élményeket nyújtanak számukra. Az óvodapedagógusok, kisgyermeknevelők nyári élménytervekkel készülnek a mindennapokra, melyek új tapasztalatokat, tevékenységekbe ágyazott ismeretszerzéseket biztosítanak. Fontos számunkra a mozgásfejlesztés, a környezeti nevelés és az egészséges életmód alakítása. Udvari mozgásos játékokat szervezünk, a



szélséngökök készülnek damilra felfűzve. Nyugalmos, csendes perceket is biztosítunk számukra, fűre leterített pléden mesekönyveket nézegethetnek, vagy éppen hang-

tál foglalkozáson vehetnek részt. Az egészségnevelésben nagyon fontos a napfürdőzés mellett a vizes programok szervezése, a párapu alatti felfrissülés, a homokozás, vizezés, és a sok folyadékfogyasztás. Nagyon meleg idő esetén a vizes játékok enyhítik a meleget, horgászós játékot kínálunk számukra, homokos terepasztalunknál pedig remek alkotások, folyómedrek, homokvárak készülnek sárból, a természet adta kincsekből, ágakból, gallyakból. A rekkenő hőségben több alkalommal fagylatozni voltak gyermekeink a cukrászdában. Egy-egy délelőttön hűsítő folyadékot, limonádét fogyasztanak, melyet felnőttekkel együtt készítenek el a gyermekek. A nyár során figyelmet fordítunk arra is, hogy minden kisgyermek bőrét védjük, napvédő krémet használunk (a nyár elején a DM által hirdetett pályázaton nyertük a napvédő krémet). Azokon a napokon, melyekre hőségriadót rendeltek el, a gyermekeket 11.00-15.00 óra között az épületben tartjuk, ahol klímával biztosítjuk minden kisgyermek komfortérzetét.

**25** Negyed évszázada Tamási  
Tolerancia nap 2023  
**Időpont:** 2023. augusztus 12. (szombat)  
**Helyszín:** Tamási, Rácvölgy u.7.  
(Roma Községi Ház)

**Programok**

13:00 - XII. Roma ízek bogrács mestere főzőverseny  
Nevezni a helyszínre hozott alapanyaggal lehetséges!  
(A Roma Önkormányzat biztosítja az asztalokat, evőeszközöt és tányérokat)

17:00 - Színpadi műsor

**Fellépnek:**

Pári Aranyeső táncsoport  
Értényi Vadrózsa táncsoport  
Kale Lulugyi zenekar

**Sztárvendég:**  
**Arany szemek**  
ARANSZEMEK HABIBI

21:00 - Hagyományos szabadtéri bál, a hangulatról gondoskodik:  
**Dombovári Rolly és zenekara**

Köszöntőt mond:  
Porga Ferenc - Tamási Város polgármestere

**Mindenkit sok szeretettel várunk!**

Fő támogatók:  
CSP Egyesület  
Társadalmi Esélyteremtési Foglalkoztatás - Roma - Nemz. Kul - 23 - 0073  
Tamási Város Önkormányzata  
Tamási Garfias Egyesület  
Suli Társaság (szociális) Egyesület

A helyszínen bűfő üzemel. A rendezvényen tombolasorsolós értékes nyereményekkel. A rendezvény látogatása díjtalan.

TÁRSADALMI ESÉLYTEREMTÉSI FOGYALKOZTATÁS

## SZENT ISTVÁN-NAPI ÜNNEPSÉG ÉS 64. TAMÁSI LOVAS NAPOK

2023. AUGUSZTUS 19-20.

**AUGUSZTUS 19. (SZOMBAT)**

**TAMÁSI LOVASPÁLYA**

- 8.00 90 cm díjugratás
- 9.00 Nyitott (100 cm)
- 10.00 Ifjúsági díjugratás (110 cm)
- 12.00 Pannon Díjugrató Derbi minősítő (120 cm)
- 14.00 Csapatverseny 2 lovas staféta
- 16.00 „Bálint Laci” Amazon Ugró Derbi (110 cm)
- 18.00 Nagydíj minősítő II. (120 cm)



**AUGUSZTUS 20. (VASÁRNAP)**

**TAMÁSI RENDEZVÉNYTÉR**

19.00 Szent István-napi ünnepi megemlékezés  
Ünnepi beszédet mond:  
Porga Ferenc polgármester  
kenyéráldás és kenyérszentelés

19.30 Dívák koncertje  
Détár Enikő, Fésűs Nelly, Ladinek Judit

**AUGUSZTUS 20. (VASÁRNAP)**

**TAMÁSI LOVASPÁLYA**

- 8.00 Vigaszdíj (105 cm)
- 9.30 Ifjúsági díjugratás (115 cm)
- 11.00 Amazon Cup (115 cm)
- 13.00 Korlátugrás
- 14.15 Pannon Díjugrató Derbi (120 cm)
- 16.00 „Lovagolj és vezess”
- 17.15 Tamási Nagydíj (125 cm)



**EGYÉB PROGRAMLEHETŐSÉGEK: KÉZMŰVES KIRAKODÓ VÁSÁR, BÚCSÚ**  
A rendezőség a műsorszámok kezdési időpontját az induló létszámok függvényében megváltoztathatja.  
A rendezvény látogatása ingyenes.

+36 20 270 9375  
+36 30 520 4817  
tmk7090@gmail.com

## Tizenharmadik alkalommal is: kosárlabda nyári tábor

A Tamási Kosárlabda Sport Egyesület tábora hosszú múltra tekint vissza. Idén tizenharmadik alkalommal gyűltek össze a mozgást kedvelő fiatalok, és töltöttek együtt egy igazán sportos hetet.

Az idén 20 éves egyesület nem csak a Vályi Péter Szakképző Iskola sportcsarnokába, hanem különböző helyszínekre szervezett, izgalmas, sportos tevékenységekkel tette színessé a hetet a gyerekeknek. A tábor programját részben a már megszokott menürend szerint állították össze a szervezők az elmúlt évek tapasztalatai alapján, de most is megpróbálták új elemeket belecsempészni az együtt töltött napokba. A délelőtti edzéssel teltek, a közös ebéd után pedig változatos programokon vehettek részt a fiatalok.

Breuer-Orbán Károly, az egyesület edzője elmondta: egy egész



Egy héten át a kosárlabdáé volt a főszerep

hetet tölthettek együtt a résztvevőkkel, melynek gerincét a kosárlabdázás alkotta, de természetesen nem csak ezzel a sporttal tölthették idejüket a gyerekek. Különböző egyéb sportokhoz, szabadidős tevékenységekhez kapcsolódó programokkal is színesítették a napokat.

Napi két-három edzéssel készültek, és azokon a napokon is szerepet kapott a sport, amelyeken kirándultak: a Balatonon is olyan helyen fűrdözhettek a gyerekek, ahol volt kosárlabda palánk, röplabda háló, hogy a sport még a vízparton is főszerephez juthasson.

## 110 éves a „Tamási Football”

Mindössze néhány soros, rövid hír a TOLNA VÁRMEGYE ÉS A KÖZÉRDEK 1913. augusztus 21-ei számának 3. oldalán. E pár mondat azonban végre választ ad a futballszurkolókban már évtizedekkel ezelőtt megfogalmazódott, de megválaszolatlan kérdésre: mióta van Tamásiban futballcsapat?

„A Tamási Football Klub első

mérkőzése. Az idén megalakult „Tamási Football Klub” folyó hó 17.-én tartotta első nyilvános mérkőzését Felsőiregen, a „Felsőiregi Football Klubbal”. A mérkőzés végeredménye 4:3 a „Tamási Football Klub” javára. 20.-án Tamásiban revanchmérkőzés volt.” Az újság augusztus 25-ei száma erről is beszámol: „Felsőiregi F. C. - Tamási F. C. revanchmérkőzést 7:1 (1:1) arányban a Felsőiregiek nyerték meg. Biró: Matolcsi (KAC) volt.”

A fenti és a további - kezdeti -

mérkőzések részleteinek megismerése még további kutatást igényel. Az alapítás időpontjának ismeretében azonban elmondhatjuk, hogy az elmúlt több mint egy évszázadban rengeteg futballszerető ember önzetlen munkája is benne van. Így utólag, ma már tudjuk: ezek óriási értékeket képviselnek. De segítséget adnak ahhoz is, hogy tovább fejlődjön a futball és sportélet, egy 110 éves jubileumát ünneplő városi egyesületben, közösségben.

Tamási 2009 FC



Tamási focisták 1930-ban

## Munka mellett készül világbajnokságra

A Tamási Koppány Sportegyesület súlyemelői hazai és nemzetközi versenyeken vettek részt a közelmúltban.

Bachmann Béla

Zalaegerszegen 57. alkalommal rendezték meg június 24-én a határon átívelő Alpok-Adria Kupa nemzetközi csapatversenyt olasz, osztrák, horvát, szlovén, bosnyák és magyar csapatok részvételével. Fenyő Dániel a magyar válogatott keret tagjaiból összeállított csapatba kapott meghívást. Dani egyéniben bronzérmes, csapatban aranyérmes lett 265 kilóval (120 és 145 kg). Július 15-én Kisbéren következett a nyári felmérő területi verseny, öt versenyzővel öt aranyérem. Fiú korosztályban Lénárd Levente (45 kilóban indult), serdülő korosztályban Kocsi Gábor (45 kg) és Fenyő Péter (49 kg), ifjúsági korosztályban Kovács Tamás (89 kg) és a felnőtt korosztályban induló Bachmann Béla (81 kg-ban). Az egyesületünk edzője 12-szeres masters magyar bajnoka, többszörös EB-VB helye-



Mindegyik versenyző nyakába aranyérem került Kisbéren

zett, amikor éppen nem dolgozik a Lengyelországban megrendezendő világbajnokságra készül, 59 évesen az M55 korosztály 81 kilós súlycsoportban augusztus 20-án Krakóban versenyez, olyan egykori kiváló sportolókkal, mint például Angel Gencsev Európa-, világ- és

olimpiai bajnok, világcsúcstartó, fiatalon a testsúlya háromszorosa emelte. Nincs jelentős különbség a hazai versenyekre való felkészüléshez képest, mivel a két fogásnem, a szakítás és a lökés is más-más felkészülést igényel, ezért változatosak a súlyemelő edzésprogramok.

### GYALOGOS TÚRA

a Tamási Művelődési Központ Természeltjáró csoportjával

**2023. augusztus 26. (szombat)**

### Gemenci túra

az országos Kéktúra Bajára vezető szakaszán



Pörboly

Vén-Duna

Cserta-Duna

Baja

**Indulás: 8.00 órakor a Kossuth térről**  
Túra hossza: 13 km  
Útiköltség: 4.800 Ft  
Jelentkezési határidő:  
augusztus 18-ig személyesen a művelődési központban  
augusztus 24-ig a haasmarci@gmail.com e-mail címen

Tel.: +36 20 270 9375  
+36 74 471 105

